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Άσκηση 1 (3.5 μονάδες) 

Για τον ακολουθητή τάσης με MOSFET 

πύκνωσης του διπλανού Σχήματος δίνονται: 

VDD=40V, R1=10KΩ, R3=10MΩ, RS=3,3KΩ,  

RL==(AEM mod 6)+1 KΩ, VΤ=0.2V, Κ=0.4 

mA/V2.  Αν ΙD=(AEM mod 8)+1 mA, να 

υπολογιστεί:   

α) η τιμή της αντίστασης R2 και  

β) η απολαβή τάσης Αv. 
 

 
 
Άσκηση  2  (3.0  μονάδες) 

Για το κύκλωμα του διπλανού Σχήμα-

τος  δίνεται ότι οι τελεστικοί ενισχυτές 

είναι ιδανικοί, οι τιμές των αντι-

στάσεων είναι: R1=9ΚΩ, R2=18ΚΩ, 

R3=6ΚΩ, R5=6ΚΩ, 

R4=(AEM mod 6)x18+18 ΚΩ,  

R6=(AEM mod 9)x6+6 ΚΩ,  

ενώ οι τιμές των πηγών είναι 

V1=40mV, V2=20mV, V3=50mV, 

V4=30mV. Να υπολογιστεί η τάση 

εξόδου Vο. 

 



Άσκηση 3 (3.5 μονάδες) 

Για το κύκλωμα του διπλανού Σχήματος 

δίνεται ότι VCC=12V R1=(ΑΕΜ mod 6)x2+2 

KΩ, RC =((ΑΕΜ mod 4)+1)x5 KΩ, RE=5 KΩ, 

VBE=0.7V και β=300. Να υπολογιστεί η 

αντίσταση R2 του κυκλώματος ώστε το σημείο 

λειτουργίας Q του τρανζίστορ να βρίσκεται στο 

μέσο της AC ευθείας φόρτου.  

 
 
======================================================================= 
 Τα θέματα και το πρόχειρο θα επιστραφούν.  
 Βεβαιωθείτε ότι έχετε κλείσει και «εξαφανίσει» το κινητό τηλέφωνό σας. 
 Μια άσκηση θεωρείται σωστή αν ακολουθεί σωστή μεθοδολογία και έχει σωστό 

αποτέλεσμα. 
 Στις ασκήσεις το mod σημαίνει υπόλοιπο της διαίρεσης. Έτσι αν ΑΕΜ είναι ο προσωπικός 

σας αριθμός μητρώου τότε το υπόλοιπο που προκύπτει από τη διαίρεση του ΑΕΜ σας με 
κάποιο αριθμό είναι το επιθυμητό αποτέλεσμα.  (π.χ. (2748 mod 9)x10+5 = 3x10+5 = 35) 
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